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Особам, які планують подавати 
заявку на отримання захисту в 
Норвегії  

З 1 січня 2024 року всі, хто планує подавати заявку на отримання 
колективного захисту в Норвегії і потребують місце для проживання повинні 
зареєструватися в Національному центрі реєстрації в муніципалітете Роде. 
Ви повинні самі туди поїхати та оплатити вашу поїздку. Вам потрібно буде 
звернутися до поліції в Національному центрі реєстрації, яка надасть вам 
допомогу. 

Реєстрація заявки про захист  

Ви можете проінформувати поліцію в різних поліцейських округах про те, що 
ви бажаєте отримати захист, але Національний центр реєстрації являється 
місцем, де вашу заявку про захист буде зареєстровано та відправлено для 
розгляду до Директорату у справах іноземців (UDI). Національний центр 
реєстрації є також єдиним місцем, яке пропонує вам проживання під час 
реєстрації.  

Винятки  

Існують деякі винятки:  

• Якщо вам ще не виповнилося 18 років і ви прибули до Норвегії самі 
(неповнолітні без супроводу).  

• Якщо ви перебуваєте в особливо вразливій ситуації. 

• Якщо є загроза вашому життю та здоров'ю.  

Якщо щось із цього стосується вас, поліція організує ваше транспортування 
до Національного центру реєстрації. 

Пропозиція проживання у притулках для біженців  

Після того, як ви зареєструвались в Національному центрі реєстрації, і на 
період розгляду вашої заявки про захист, якщо вам знадобиться місце для 
проживання, вам буде запропоновано місце в притулку для біженців в іншій 
частині країни. Вас повідомлять про місце та час поїздки. Поїздка до притулку 
для біженців організовує та оплачує центр реєстрації. 

Приватне проживання до і після реєстрації 

Якщо ви проживаєте і надалі будете проживати приватно, ви можете 
зареєструвати вашу заявку на отримання захисту в одному з інших 
поліцейських пунктів реєстрації. Якщо пізніше ви захочете отримати місце в 
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притулку для біженців, ви повинні спочатку поїхати до національного центру 
реєстрації. 

Якщо ви прибули до Норвегії через 
прикордонний пункт Стурьскуг 

Вимога не поширюється на осіб, які прибувають через прикордонний пункт 
Стурьскуг. Їх буде зареєстровано в Кіркенесі.  
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